



Referat: Bestyrelsesmøde		
Dato: 9. januar 2024	Tid: 17.30	Sted: Brøndby
Deltagere: Mette Nissen-Jakobsen (MNJ), Darin Craig (DC), Helle Sylvest (HS), Peter Christensen (PC), Anton Schiøtz Brown (ASB), Jorge Sánchez (JS), Ejnar Mikkelsen (EM), Tina Reimer-Nielsen (TRN)		
Fraværende:		
Referent: Tina Reimer-Nielsen		
Formål: Opdatering, status, beslutninger jf. dagsorden		

## 1. Godkendelse af dagsorden for mødet og referat fra sidste møde

## 2. Regnskabet v/ Ejnar

- Regnskabet blev gennemgået

## 3. Nyt fra kontoret

- Daniel har sagt op.
- Genvalg repræsentantskabsmøde – alle som er på valg genopstiller

## 4. Nyt fra udviklingskonsulenten

### 5.

- Jorge gennemgik hhv. Vision, Mission og Værdisæt, som blev diskuteret på strategiweekenden.
  - Vision: "At gøre softball kendt og tilgængeligt for alle i Danmark".
  - Mission: "Vi skaber softball muligheder til alle, både bredde og elite, i gode og stærke rammer"
  - Værdisæt: Glæde, Fællesskab, Respekt, Udvikling, Inklusion (alle 5 ord er vedtaget)
- Dominate the diamond abonnement er udløbet. Skal det fornyes? Jorge sender en mail som bestyrelsen skal tage stilling til.
- Elektroniske kamprapporter – Jorge og Anton arbejder videre med at lave de elektroniske kamprapporter. Dette vil blive præsenteret på repræsentantskabsmødet.

## 6. Oplæg fra Jorge og Helle om talentstrategi

- Helle, Jorge og Henri er sammen i gang med at lave en talentstrategi. Den foreløbige strategi blev gennemgået.

## 7. Helle:

- Nye opgaver
- Det næste skridt i baseball5
- Girls at bat aftale om trænerkurser og budget for '24
  - Punkterne blev diskuteret, men ikke endeligt besluttet.

## 8. Bestyrelsens sammensætning

- Punktet blev diskuteret

## 9. Planlægning af repræsentantskabsmødet

- Tina er tovholder på repræsentantskabsmødet. Holder styr på alle datoer og rykker på diverse deadlines.

## 10. Opfølgning på strategiarbejdet

- Der var intet nyt til dette punkt

## 11. Planlægning af den kommende periode (årshjul)

- Årshjulet blev gennemgået for den kommende periode

## 12. Eventuelt

- Vederlag formand og bestyrelsesmedlemmer: Forslaget skal præsenteres på repræsentantskabsmødet. Peter og Ejnar laver en præsentation.

**Næste møde:** 29. februar 2024

Opfølgning på strategien

Bestilling af bolde